e-LEARNING »

CHfst e-2fd 7|1t BRIOVE ZiAA|2

2023=lAE A IE=/| =2 2L

ol

D Sonye

il

(¢ dom



2023§.H.ﬂE OIS A"V | S0t 42| =40
SOI5H Hst A|ZH0| ZA|7 |2 HEEHLCY,






A|E FA :selc.orkr

10
_é_ C = = ooy
: ot ZHe-2i) 7|UF SHAQIY NI g ..

oA < =
S gilel shs Hle wame —

- PR @D 1 2 3
I o1 S0 uR717] " SuMY IR I N1 | wes )

%

0%

cc0C

2ay

H0 Tk

Comversed sontamt R - S
191 01 = A 1 ) { -
12O Ok ; 21401 : oL

u J1eiol AR Y oney =

ITH S

=]
=

=47

(-
OE

Ihiofz=-1d




<] -
K- | Y4
wl | .-
Q.
= | I
N0 | S
| ©
9l
nNO (/p |
2
< =
| N
(=) ™
=< 10 %0
3 o o qll
~ <
D W_ ol
=0 30 R ™ ol
2 T %0 J ol
ARL w2
hd __Oﬂ W -
N & el ME
2 <
L W _/||_
< __Oﬁ J_u
=5 %
10 %0 2] 4 K
|P_| ._Mlo 110 |_ |D_|__A
ol X0 I ol RO
=0 | = < g1 20
Bl & = 1 =m0 ™0
RO | o 2 AL R
0 [0] S X Jl R
w_. Tor ol = 3 o
M o O M@ ok od
ol 4ro<4r or o Ao
N | << _;.__u = .
] _._._ Ly
ERR Y
Rl o RO
__o_| _/O Ml_
J0 10
Ex TR -
M%J.m ® O
R & © @
<4 = X
Llo __Oﬂ m
™ 7ol ol
dF| ==
ol | 4 «r
nNO ] M._

CHSte—2id 7|2 SFEQ Y T4 202351 CISAESY | =4 1L

H (selc.or.kr)

O
(=]

=

{ |

HIOXI0fA

=1

A0
o

(=)
MM

40
il

K

I SE

= A
o = |

pS!
(e}

=
[

o
= |

J

A
e2{d 7|

3

—

(<)

=

—

b

|

=

CH

O

g2

| 2

712 40| 0 I

2)

® edgze



e-2{'g J|t
U8 LMY

k

3
xd
B

G d




o€

A=k T

Jér=

Ihioz=-I

Ls orpois

Ly svsiexpels

Ut

A2 THBI0| 2RI S 3 7

SKYO| RIS A 6AIR| (Zx 2101 = HIZHS HIEA| HE)

Z71Q1A| 51 BiHE OTPRES or SMS 215 (CHRIEAMUX])
T2 OTP 02 HX| S HIFE (QREE) A = QI5HS 6A12] 4
=21 HEE FAE USH QIS HS 4N 9

2% 27791015 HEEOIM o-mail L HHEE 1S 501 5 Huiaw

210N U= AR IO HERY

— =
BIRIHE 2 27101 S M HILHER BIEA| w2 (UL S T3

ex) FRIHS71991225 ~ 1#xx 0] HO Zx HlUHGE= 991225
IO EHOX| 2 27791 2 MY 8] — [ — [EHEH0IM B2 015, H=E , e-mail H=27 T SE=X| 2401 Eae
ZQ S UHS BXI2 oY L QIE K2 QXIS LTS | IR0 SHY Kt SE=X| I 201

(S OIS0 7I=IX| 4OH QEHHR| LZ0]0124=)

X% 2|1 JHRIEET}

s2179

0| (e—mail) & =Xt (SMS) QHHE BIS 4= YUSLICE



X

isilkSH0 TEHSELOC

hio iz 1d

st e-2jd JJet
o SHHO AANY

Conversed content
191 0ICIOler

19 n|t|019r§%+ia

742 :2022.09.01 [&

AF GL OT
fTHSH 3 ERICA
Folojthen

EEE

©
21411

119l
oITH

21471 7182 Qlte
742 :2022.09.01 [RAH 2]

AKLBH ML =701 20 2012 Adierg TR )

Uz

P2t (OFF
ofo|ci 27|

@ EORIZ (QlsHHE)

L—_L_L_O

L omeis

Ly smsExpis

Q1 IS YRS HES] FAI2

SMS2IS

FaML.




silkSH0 TEHSEZOC R

(-

hio iz 1d

[ et=z0i= = - orPoizi |

Step1. A CHSHAMEH

Step2. A CHs} BiH 9124

Step3. ZI& 224M0| F0IHE 6X12)
Stepd. =719

=01 QSUHS HEls] FH2

201 2153 9fel OTPRIS E= SMSQUSE HEHSIN FHAIR.

22 #3)

Google OTP
Google LLC

et

42 % 10008t 0|4
25 199t7)

L Google A1 2 7|EF AHO N 2EHA 2SS AE
Yt 20| TS0 2REUCEH

Or HZHS

8 o oM ayss 3

Google OTP 4 AleH S [ A[RFH —
[HIEE= A7 ] —QISHS 6Kl

ol
(= |

Chat
44 shxl
=]

X2 Sd0[0iM 1= OTP ZM
Google OTP H LI2Z2C

M A A3 Oll=, A 72 OTPE MAISHHIL.
(2) #2OTP YUE AT 5 AZHO= of2y QRﬁE%

Google OTP
AHEO| =7+

827 815

selctutor1-selc.orkr &

= HIAIXIZE ZEAIE[H O 7]0f|A
Z WZEDZ Q|9 YOt

ese




silkSH0 TEHSEZOC R

(-

hio iz 1d

« Q2 st e-2id 7|2t QI 7AA

Stepl. A CHEt AE

- i B Sy |
Step2. A2 TS} 8 Q12

Step3. ZIE 424M0| Z0IHS 62| Q2
Stepd. 27191 HE 32|

SMS2IE

TP?JE, = SMSQUSE st FHAR.

X U ARl 2 HIF = AZH0|| A== 05 S 6=

XS ATHS XIS ES3H0 501 T 2T HO o Ay 5
BAEl= QIS S 2/2i61Rt ELICH

02

€. authenticator

Google Authenticator

‘”»—a *k Akt

or

20t Q152 AM23IH Google Aol 2018
ootch B WS et o] Yo| WAsts ZEE
SH{OF §HLiCh.

23 AH3E|

Chat
44 shxl
=]

% O10IE App Store®M Authenticator 242
Google Authenticator 2 CH2EE=

Google Authenticator 4 Al =
[ ARG ][ BEE

AZH ]~ QIS BRI 22

oTPAZ X

, B3 72 OTPS AL,
H}ZE AZO= 02 QRIEE 52

275674

schinni-selc.or.kr




X SMS 522

SMSQISE HEisto] FHAIL.

-

(=

SIE:

[sif OTPS!

g
o
[=8
G
@
=
2
=
)
o
|
=<

ol
E]

o
LT}

y

@
E|

ot
o

AN 27791 QY B

7

=

¥

L

(@)
Step3. ZI= 40| FRHS

Stepd. 21101 HE =&

« Q2 o

0

HEE S T

20l

J A 20233 OIS | 424 Q1L



« Q2 uEte-2iy )8t SROIE AN 2791 1Y ® 2

L&t e-2{Y J|Bk ; 0O St O
= =] | Wiz FHAZEZ =210t S5 20|

e Stepl. My = 2= ShEjors PANIY

— Step2. S|HYEESH 2=

>~ Stepb. e—mail HH =21

A =1
SLErSE= e BHELY LtolZ A ArEt

> EEEEeY

€20 ol
W
5

H0 Tk

7|2HE =3

AN B2l

=]
=

Y2 4

hio iz 1d

ol

ez

A=
as
o

27| A7




Lijst e-24id Jot
stEiory AN

G




o
=

o
Ko Al

[sE£00C RlYHe

=H0 T

=47

=

hidZ~1d

03 cicte-2iy 7[Ht SFROIE AN SIARUE

s e-2{u
(2¢ o 3

06. 19. (QéJ) 00:00~ 7 H?DI- [HEt a4 7 |EH SO ZAAAI L MSOM 8k (Selcorkr)
: St 1 22101 ZiokojA 2
07.04. (&) ~07.12.() ZoAEL Tt AR
(Zold YE = WHLIZ XIS HY)
On-line A[& T4

[=}
O S ARI0H XHA[RA AA| OIPE (RHA IR A, 8 52 3K

07.10.(8&)~07.12.(»)

O[2pFy7 17t 2| o &8 & =7t

MX{ 2t [OA IF Tl X4X47 |7}
SHER/ORIE X FWRE ASE| MXO “EX(QIMA|H, [EIH SZ, P/F Z1i7 Ofd

07.13.(=) 14:00~

Cifste—2i) 7 | SFRIOV ZLAA IO B2
07.13.() 144] OJ ZOTCHSIONA] Lste-2f 71t SHRORY ZHAAA
SO 4 3, HxiCie=s

ZHOJH}  SEN (BE)
Ciezc

X A7| SRS ZIAAIQ] ASOl M2t S 4 QIALICY



—
¢

- L3t e-2{d JJut
(' ¢ sgamAANY

\J
-

230l Zo|4

(e-2'd +&




o
=

RolYVte RioRds ia

19404

[ —

Ihio iz | dsRikSto T

W

> 2023.06. 19. (&) 00:00

IZh: 018 olg 7 |[ZF Lol + 2t=0IRA=A]

> 221 TR 16 (1F ~ 14F)
X 5% (7IZIAD
>(2023.06. 19. (&) 00:00~ 07. 07. (2) 23:59|
S4 V271X 7=
SA g7
[ 4 Q1™ ARZE: 04Tl S Q1Y Ak

X
il
5§.

O

5t 271X 7|22 P S=81%2




o
=

oL
lords iR

sC00C RBIYYF2

[ —

=H0 T

Ihio {21 cieRdk

(e-oid +) @ (20 HHatl%

2023811 CIZAELT| SUTRAIZHE

Et 412V 712 (AX12L 00:00 ~ DR4Y 23:59) 2Rt

062 192 (&) 00:00 ~ 07& 07¢¥ () 23:59

078 07¢ () 23:69 0|

3K 212 A| 24 22

062 262 (&) 00:00 ~ 07& 07¢¥ () 23:59

072 03 (&) 00:00 ~ 07& 07¢¥ () 23:59

072 08! (&) ~ 078 09 (L) 7|2 1AL 2221 MY







o
=

ST

|5

1 O
|0l

[Y~F

£ FY|

silkSH0 TEHSELOC

[ —

hidZ~1d

X e—2fd Z2l0tCt WP =0 WE T HIZ0| CHELIC

Salel g - e

]

i SMOIPREL100% 32

STOIX| 27915 [MYE] — [Lf 2ot — [424E] -
2122 A0 [SIEREHOIN SA3tE

ol
o

&=
HEEY |0fl= SA40H MO 2T IX| 7 RO S22 17} 0207
X 2N 0] et R

ol

| OIX}

& QU = 2 AN O] [ES] SMEIE AAMIRHHOfA S0

SN

100% B

EIURPH MO RHLI100% 0|

2t

=g

SR =2 ZMIE= 2

23101 7|24AH(On-line Final Exams) °*

AN

%

O L—

o
OlX
(=]

=0 /Y [201| M=t =2

2Rl 7[RI AR

155 ZEOIAIZIMOIM Aol 2l



X 05 S5 LIt

= (Quiz)

SZA T20| T | 7 |Z50H| R T HI A| ARl
X PR ABUA WK HE ZX| 2ol (M= 2K )

£ A% S ZOAIZIMoiM Alztiofs £i01

=]
ORY:

14| (Report)

71

54

T TS0 747 [201] hA| = B Al Afet
M| ALY At Hie SX| ZOE (USSK| F)

X
$UE 205t 5 ZOPHIZIMo] Afgtois 2ol

c0C RBIYYF2

(S

FO Tksiic

E2 (Discussion)

=1

=47

=

|_QE

U S0 H/H IR0 B2 Ea S Al A

¢ E2 AR AT HE BX| 2ok (USTX 21)
S 25 OISO Aol 2ol

hidZ~1d

=2 AHA P

T =0 &V} |01 ShaE0iEe 2 Al AR
I WAL B SK| 2O (WSS 1)

$1E 9/ 5 ZIOAIE Mol Afstoi: 20!

o
el
o
o
i

TAaAIY SHOK| 27221 2 [MYSE] — W 22l — [+EE] 22 — 25 AN [QRA] AT 22



o
=

Y2 NioRis IR

=H TEHSE0C Rl

foilke

o Z~1c

06 =210 70| xixiz| =t oty

SXX=| Zx}

Tl SHEAH SR 2l A5 et A CHBH A Chg
=T =] O 1 /L - _ _ ) "
coplRIA — MEEAGH) — @ @ — oY _ SEMRESN | HBSNdE . oSSR
/= S >0 ES =S| iKE-||¢(ZTSE) (EHgl.tEﬁ j‘_l—&'ix" Ol AdK

AE 0[o}r A e STT\S = S A gH
; B S| op) sz el

@ A& g2k ojop
@ A% rys Qmajel

2 0joAlaI7 |7} 0|50 A & FLY 27

o
3212 20234 CiSAE= | 85 0l2ild 28ak= Mol £



silkSH0 TEHSELOC

(-

hidZ~1d

07

=ofQl 7|2 LIA

22[01 7|3}
(On-line
Final Exams)

| 71 9 ARIHT L AR O|QJAIR] O

L-_O L—

> |o-| OA|I-| EOH_M
» SA|ER}: AN BHO K| 201 S [Lf Zo]] — [2eiE
> 7 [LTAF AR M RUNE AREA]

» TN AR R UE, SA 7 [t S =

- ISE AR 2 7 i (WpALSK) 2l

X 20| M2} 234, 2H Y S

ZAAAIR EHOIK| 27915 (L 2ok — [RE
— A&~ [SA]

TR EE S

0|

st e-24U4
(2¢  sriam s

— A& —~[EA1

ALY
S

 ZEAAIR EHOIK| 27915 (L 2ok — [
% £ APKISIOIR 11 Z1AIR] AR 2 1 X OJORIZ o)

=l —[8H

2t 2101 7k

> R ZOPiIRIMO| QHLE EY fel= S2/o10 20
» 2ERISM X, 71U = T XIS &2/,

I, EE, S5 S2 BT w4 WIS Sol| BT HIEE
> AN LI BT | ATHE7L Pass/Non pass)2 44 LS| 8

P=
HE+E

FRI0]| 22t



oC

o3
lorA

c0C RBIYYF2

=H0 T

=47

=

hidZ~1d

AL [H%_ll- A‘|I'|EE

—t =y

7} AleH CHet

1005 2H0= SHhfst
Csioi A% Clezes

In

HESEA+ B F TIK)2

A4 Ofsle| EtfEV - 98 557

ool 4 S5 7K

GEANMEFL AT

A% Cislo] B1Ri0) oA,
DjOMFEFS) &4 70| Qlooz

ApRio] o) T

%

oA
S

AJTHET} A THt

*E

G saL

A% TS| S1Rl0f o7,
DORNFaRY) B4 71Z0| Yooz

APE0| =01 T

CA| 2RIotH2

< CHSIOM 2420)

X [EQIHITA| A4 st SUp RS 2

2t

Pass/Non pass Al CHSt

10078 PFO = SHSHEDt
CHSIOM A8 225 20
CHetol Pass(&) % Non pass(=A)

7fEo= g 20

i %



RSt Tisise0C BRIV

Jér=

Ihioz=-I

[ g0l |

> ARG ESHOK 2101 =
(L 2ol — [+2E] — [QRA] — Z2| LIS ZHY
% M 0|0 Tiet §E w2 SAP
US BP0= SA| L0 T2t 0]k FE0]
LIHO] =11 BEO| SAPH BiE 0=
Q&A A0 22
> I O[O 2 A5 Tisfo| SIMZE0] O
LAY X O[2R K7 2 SOt A ZSHO [X[OAZ
s
> X 0|20 Of20ik= i 0|2k R HLH =7t
(WS X0l oA, B X2| 27D

g

TAAH SHOX| 27221 =
(L 2ol — [+2E] — [&A]

25 2gE JNE A5 Hiele= SHol,

S
A DSl -S4 S0 L0 [et A% TSI =401

= =nll— = o
A5 A% B0 S0l 2/, 59, AR SO




5

o

)

2

o

o

— &

2, )

o =

o A

< R

1-, |_-/I|_

0 <

5 o

id o N KO

o0 — = W

3 RO & &

AN ol « ™~

Y < o
O - -

20 or © 8

or =

o Sl

g0

202314 HEAESY | 4 L

C

152 QRA, 717I2% 1:1122(FH

Zt
Z1

X =2lAr

Co| S,

H 2t

FAl



